
1/3IMM - PRIMOS - W124 - PL V01

ZESTAW MOCOWANIA DLA OPRAW PRIMOS

PRIMOS W124
INSTRUKCJA MONTAŻU 

ELEMENTY MOCOWANIA

1.	 Siatka ochronna (dla oprawy jednostronnej SS 
lub dwustronnej DS)

 

2.	 Element mocowany do oprawy

3.	Element mocowany do ściany / sufitu

4.	Zestaw śrub i wkrętów

4x
M4 x 12

8 x
M4 x 10

6x
Ø8mm x 40mm4x

UWAGA
!!!

Przed wykonaniem jakiejkolwiek czynności związanej z otwarciem oprawy należy upewnić się, że napięcie 
w przewodach zasilania doprowadzonych do niej zostało odłączone. Wszelkie czynności montażowe 

i serwisowe oprawy mogą być wykonywane tylko i wyłącznie przez wykwalifikowany,  
posiadający odpowiednie uprawnienia i odpowiednio przeszkolony personel.

SS

DS



2/3 IMM - PRIMOS - W124 - PL V01

INSTALACJA

1.	 Rozpakować zestaw mocowania i oprawę, zweryfikować ich stan po transporcie.
2.	 Wywiercić otwory w suficie lub ścianie zgodnie z rozstawem otworów pokazanym na rysunku, tak aby przewody wypro-

wadzone z sufitu / ściany swobodnie przechodziły przez otwory części mocującej. Należy stosować kołki rozporowe bądź 
wkręty odpowiednie dla podłoża, do którego montowana jest oprawa.

 4
7 

 8
 

 2
7 

 436 
 13,5  205 

3.	 Zdjąć klosz, wywiercić w korpusie oprawy otwory pod przepusty zasilania oraz zamontować je zgodnie  
z  instrukcją  oprawy.

4.	 Do tylnej części oprawy przy pomocy śrub M4x12 przykręcić element mocowany do oprawy. Przykręcając go należy zwrócić 
uwagę na to, aby otwory elementu mocowania pokrywały się z otworami podstawy oprawy.

    4 x M4x12      4 x M4x10  

5.	 Do tylnej części oprawy przy pomocy śrub M4x10 przykręcić siatkę ochronną.  
    4 x M4x12      4 x M4x10  

6.	 Śrubami M4x10 skręcić ze sobą obydwa elementy mocowania ustawiając przy tym wymagany kąt nachylenia. 
Kąty nachylenia odpowiadające możliwym kombinacjom skręcenia przedstawione zostały na nastepnej stronie.

7.	 Wprowadzić przewody do wnętrza oprawy przez przepusty. Kolejne czynności wykonywać zgodnie z  instrukcją  oprawy.



3/3IMM - PRIMOS - W124 - PL V01

KĄTY NACHYLENIA ODPOWIADAJĄCE SPOSOBOM SKRĘCANIA ELEMENTÓW

 1 5° 
 30°  45 °  60° 

 7 5 °  9 0 ° 

0° 

 1 5° 
 30°  45 °  60° 

 7 5 °  9 0 ° 

0° 

GWARANCJA
Gwarancja na wyrób obowiązuje pod warunkiem przestrzegania zaleceń i wskazówek producenta oraz użytkowania 
produktu zgodnie z przeznaczeniem, na okres 12 miesięcy licząc od daty sprzedaży, chyba że wyrób sprzedany 
został w ramach kontraktu i ten stanowi inaczej. Gwarancja nie obejmuje usterek mechanicznych powstałych z winy 
klienta, a także usterek wynikłych na skutek złego podłączenia bądź użytkowania produktu.


